

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

山西省法轮功学员被迫害简讯

太原市法轮功学员李绵珍、郑润叶、任振霞被非法监视居住

八月二十九日，太原市西山矿务局李绵珍、郑润叶、任振霞，被太原市万柏林区小井峪派出所绑架，八月三十日三人回到家中，被小井峪派出所告之监视居住。

万柏林区小井峪派出所所长：胡亚强

万柏林区小井峪派出所指导员：常斌礼

阳泉市平定县娘子关镇法轮功学员王桂芬遭骚扰

八月二十八日傍晚，娘子关镇派出所三个人，还有大队的赵海龙、他们分别是、副所长董向东、任千所、郭军红，他们闯到王桂芬家，王桂芬问：你们又来干什么？他们说高头让来的。王桂芬说我修炼法轮功做好人没有错，我们师父让我们告诉人们真相，目的是让人平安。你们看，现在天灾人祸非常多，你们记住“法轮大法好，真善忍好”就能保平安。

太原市万柏林区李绵珍、郑润叶、小任遭绑架迫害

八月二十九日上午，李绵珍、郑润叶、小任（50多岁）在小井峪讲真相时被绑架。3人已于次日凌晨两点多被放回。

太谷县民星派出所警察上门骚扰赵天林

八月三十一日下午6点多，太

谷县民星派出所（城关派出所）两女一男，以张性女为首。男性警察带着执法仪的三警察（着便装）上门骚扰了山西省太谷县法轮功学员赵天林。

阳泉市五矿多位法轮功学员遭骚扰

八月二十二日，阳泉市五矿派出所所长王建军和一个年轻人到王兰芳家中骚扰，一进门，王兰芳问，你们是谁？来干什么？王建军说：“我们是五矿派出所的，我们是来采访的，上面开大会呀，来看看。”

王兰芳说：“我按真善忍做好人，没有错，以后你们不要再骚扰我啦。”后来，他们就走了。

八月十八日，五矿派出所所长打电话骚扰法轮功学员李海英、杨迎花。所长说：“开大会呀，上边让走访走访。”杨迎花说：“我们很好，希望你以后不要骚扰我们。”

太原法轮功学员申国胜面临迎泽区法院再次非法视频开庭

太原市迎泽区法院通知申国胜的律师，二零二二年九月八日下午2点半，法轮功学员申国胜被构陷的案子又要开庭。上次非法开庭时，律师指出证据不足，这次说是补充了证据。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

太原季国荣被非法批捕已超八个月 音信皆无

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）太原法轮功学员季国荣于二零二一年十二月十四日被太原市晋源区公安分局绑架、关押，同年十二月二十八日被非法批捕，现她已被关押八个多月，但至今没有收到公、检、法三方任何一方书面文字的案情交待，冤案如石沉大海。

季国荣的冤案案情程序走到了哪一步？个人身体情况如何？她的家人和亲属望眼欲穿，备受煎熬。

在一九九九年七月，江泽民及中共迫害法轮大法后，季国荣因信仰修炼法轮大法曾被非法劳教两次，亲身经历并见证了迫害的残酷。她家人也受牵连遭受了极大的痛苦和伤害。她一家人被迫害的经历请见《太原季家五子女蒙难 母亲遭恐吓离世》一文。

二零一五年七月，季国荣控告迫害元凶江泽民。十月被太原市万柏林区龙泉派出所副所长樊昭庆带领数名警察上门绑架、拘留。

以下是季国荣在控告书中自述的被迫害的经历。

第一次被非法劳教经过

二零零一年六月十二日，我在山西省新绛县打工时，因向当地村民讲述法轮功真相，被不明真相的村民截住后报新绛县公安局，遭县公安局人员王普金绑架，随即送县公安局政保科，接收人员是侯秀根。在他们交接时，就听王普金对侯秀根说：“那奖金得兑现哪！”侯秀根马上满口答应着：“兑现、兑现。”（绑架一名法轮功学员，江氏集团就给一定数额的奖金）在政保科，我拒绝回答一切逼供，被侯秀根扇了十几个耳光，发卡散落一地。当晚，我被带到新绛看守所，我仍不回答任何逼供。一个姓党的副所长（四十多岁）拿着一尺多长的黑色警棍对着我右肩、上臂、后背从脖子往下狠狠抽打了六、七下，致使脖子往下至后背、肩臂、胳膊疼痛、肿胀、黑青了很长时间。紧接着，姓桑的所长（三

十多岁）把我带到一个通道里，将我一只手铐上手铐，另一只手铐抓在他手里，使尽全身力气，先向左、后向右往两个不同方向猛甩……我当时体重不足一百斤，这样我整个身体随着他左右甩动而被抛起、落下在地上拖摔七、八次。手腕当时就被手铐勒破了一圈，血肉模糊，身体也被摔得疼痛难忍。他们施暴后，一个叫王红霞的女所长让我脱去所有衣服，检查后送到女号监室非法拘留。

二零零一年七月二十五日，收到山西省运城市劳动教养决定书。同年八月七日，被送至太原市新店女子劳教所非法劳教一年。

第二次被非法劳教经过

二零零八年过大年前，得到弟弟季国祥在外地施工时因讲真相遭人构陷、被非法劳教，而所在单位（当时是中化二建集团公司）将弟弟开除的消息。我和姐姐季国丽分别找到单位领导（姐姐找总公司领导，我找了公安处及下属基层领导），向他们讲述法轮功的真实情况，希望他们善待大法弟子。姐姐还写了一封《祸福就在一念间》的“劝善信”。我看到姐姐写的“劝善信”内容中很多话也是我想说的，就拿了份交给弟弟所在单位“科视公司”（总公司下属基层单位）的张宝元、孙宝宝等领导。

没想到我却因此而再遭迫害：二零零八年八月二十八日，龙泉派出所樊昭庆、太原市公安局万柏林分局政保科科长兼“610”办公室主任包宏斌等七、八个人来到我家，让我跟他们走一趟，说是了解一些情况就回来。因为我已得知姐姐季国丽于两天前（二十六日）被他们以“了解情况”为名带走后，直接送到市看守所迫害的消息。我坚决不跟他们走，那天他们企图对我的绑架落空。但事情并没有完结。之后十多天，他们经常将车停在我所居住的小区院门口，监控我的行踪，随时准备对我实施绑架。

二零零八年十月七日，公安万柏林分局孙少博、李驼铃持太原市劳动教养决定书来到我家，当时我的独生女儿正处于妊娠反应较严重的状态，呕吐不止；我丈夫重病在身，生活不能自理，特别是当他癫痫病发作时，痛苦不堪，抽搐、休克、不由自主的撞墙、反复的捶打自己，常常咬破舌头、嘴唇，口吐鲜血，一、两个小时不省人事，好在有我不离左右陪伴护理，掐人中穴位，清理污物，按摩身体才能慢慢苏醒。就在我的两个亲人最需要我的时候，迫害却又降临到我的头上。看着流泪的女儿、痛苦无奈的丈夫，我不敢想象他们离开我之后将怎样度日……这天晚上冒着瓢泼大雨，我再次被绑架到太原市新店女子劳教所非法劳教一年。

我先后两次被非法劳教，合计两年。身心受到极大的伤害。我的家人也深受其害。丈夫和女儿因为我被迫害而备受歧视，感到在社会上抬不起头来。

特别是在我第二次被非法劳教后，丈夫在朋友的陪伴下多次找居委、派出所、劳教局、劳教所等领导，讲述我家的遭遇和面临的困境。他们中有麻木的，有同情的，有无奈的，有悄悄告诉别白费口舌了，也别白跑了，杀人放火敢花钱说情，法轮功没人敢管。丈夫茫然了，他搞不懂他的妻子，一个手无寸铁的妇女因为坚持信仰真善忍，就被扣上“利用×教破坏法律实施”的罪名抓去劳教。她有什么权力和能力去破坏法律的实施？丈夫的身心受到沉重打击。长期的担惊受怕、精神的极度紧张、投诉无望的结果，使他病情愈加严重，于二零一三年八月十六日离世。

我那怀孕多月的女儿，拖着日渐笨重的身子，心里牵挂着受迫害的妈妈，还要照顾生活不能自理的爸爸，精神的压力，生活的负担导致女儿早产。◇